

TISKOVÁ ZPRÁVA
3. 8. 2023

Ústecká komunitní nadace a Zoo Ústí nad Labem otevírají novou éru spolupráce

Ústí nad Labem - Umožnit jednotlivcům i firmám na dvě kliknutí zaslat dar na podporu ústecké zoo. To je společný cíl Ústecké komunitní nadace a Zoo Ústí nad Labem, které podepsaly dohodu o spolupráci. Finanční prostředky zoo využije ke zlepšování podmínek chovaných druhů zvířat, zároveň k významnému vylepšování areálu a služeb pro návštěvníky.

Zoo Ústí nad Labem vznikla z původní ptačí rezervace, která byla založena na počátku 20. století. Po dobu dlouholeté historie se snaží naplňovat své hlavní poslání, což je ochrana vzácných a ohrožených druhů zvířat. Péče o ně je však z několika hledisek velmi náročná a jedním z nich je bezesporu hledisko finanční. *„Vážíme si jakékoliv podpory, kterou nám dárci poskytnou. Nároky na chovatelská zařízení se v průběhu času neustále zvyšují, což je dobře. Snažíme se s trendy moderních zoologických zahrad držet krok. Zároveň chceme vytvořit jedinečné místo i pro naše návštěvníky. Zoo by měla být místem, kde se dozvíte zajímavé informace o zvířatech a zároveň místem relaxace v příjemném prostředí. Toho chceme dosáhnout i za pomoci firem a jednotlivců,“* řekla ředitelka Zoo Ústí nad Labem Ilona Pšenková.

Proto spojila zoologická zahrada své síly s Ústeckou komunitní nadací, která se více než 30 let v regionu věnuje rozvoji dárcovství a filantropie. Zároveň se snaží, aby ve chvíli, kdy dárci chtějí věnovat finanční prostředky, mohli využít moderní technologie. *„Nyní přicházíme s novým konceptem tzv. patronací pro ústeckou zoo. Pokud zoologické zahradě zašlete dar v min. výši 1 000 Kč, můžete se stát jejím patronem. Patronství je rozděleno do tří kategorií dle výše daru a od něj se odvíjí i různé formy poděkování. Od certifikátu až po netradiční prohlídku zoo s průvodcem. Pro administraci darů využíváme portál Darujme.cz, který nabízí dárcům maximální pohodlí pro zaslání prostředků,“* vysvětlila ředitelka Ústecké komunitní nadace Kateřina Valešová.

První část získaných finančních prostředků využije Zoo Ústí nad Labem na přebudování venkovní expozice pro tapíry čabrakové a prasata visajanská a venkovního výběhu pro hrošíky liberijské.

Foto: Představení konceptu patronství zoo (I. Pšenková, K. Valešová), autor: Jiří Horák

Kontakty:

Mgr. Kateřina Valešová Bzzz.
ředitelka nadace

Telefon: 604 828 302

Email: katka@komunitninadace.cz

Ústecká komunitní nadace
Karla IV. 400/11
400 03 Ústí nad Labem - Střekov

www.komunitninadace.cz

www.facebook.com/ustecka.komunitninadace

Mgr. Veronika Schranková

Útvar kontaktu s veřejností, tisková mluvčí

Telefon: 777 287 782

Email: veronika.schrankova@zoousti.cz

Zoologická zahrada Ústí nad Labem,
příspěvková organizace
Drážďanská 23
400 07 Ústí nad Labem

www.zoousti.cz

O Ústecké komunitní nadaci:

Ústecká komunitní nadace je první českou komunitní nadací, jejíž počátky sahají do roku 1993 a jedinou otevřeně grantující nadací pro okresy Děčín, Litoměřice, Teplice a Ústí nad Labem. Komunitní nadace, jako nevládní nezisková organizace, za dobu své činnosti podpořila přes 2 500 projektů v celkové výši přes 60 mil. Kč a vytvořila nadační jmění ve výši 42 mil. Kč.

Při své práci klade důraz na maximální profesionalitu a transparentnost – každoročně prochází nezávislým auditem, je signatářem Etického kodexu nadací, je zakládajícím členem Fóra dárců (asociace českých nadací) a Transatlantické sítě komunitních nadací, a dlouhodobě byla podporována jednou z nejvýznamnějších nadací z USA Ch.S. Mott Foundation.

O Zoo Ústí nad Labem:

Zoologická zahrada Ústí nad Labem vznikla ze soukromé ptačí rezervace, kterou v roce 1908 založil ústecký obchodník a vášnivý ornitolog Dr. Heinrich Lumpe. Je umístěna v přírodním areálu na úpatí Mariánské skály na ploše 26 ha. Je zde více než 230 druhů zvířat téměř z celého světa. Zoo se podílí na chovu vzácných a ohrožených druhů a zapojuje se do mezinárodních záchranných programů.